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 ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΑΤΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ  31/1/23 

 
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 
Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου και αναχώρηση ακτοπλοϊκώς από το Ηράκλειο για τον 
Πειραιά. Τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 
2η μέρα : ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΤΡΑ 
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραια και επιβίβαση στο πούλμαν, αναχώρηση για Πάτρα με ενδιάμεσους 
σταθμούς . Θα περάσουμε από Διώρυγα Κορίνθου – Κόρινθο ,  Αίγιο και τέλος άφιξη στην Πάτρα . 
Μετάβαση στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση , βραδινή έξοδος. 
 
3η μέρα: ΠΑΤΡΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΠΑΤΡΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για περιήγηση της πόλης. Συνεχίζουμε για την Αρχαία 
Ολυμπία. Υπήρξε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας αφιερωμένο στον Δία, πατέρα των 
θεών και των ανθρώπων. Ήταν ο τόπος διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων οι οποίοι τελούνταν 
στο πλαίσιο των Ολυμπίων, της πιο σημαντικής εορτής των Ελλήνων κατά το μεγαλύτερο διάστημα 
της αρχαιότητας. Αντίστοιχες γιορτές ήταν τα Πύθια που διοργανώνονταν προς τιμήν του 
Απόλλωνος στους Δελφούς, τα Ίσθμια προς τιμήν του Ποσειδώνος στον Ισθμό της Κορίνθου και τα 
Νέμεα, επίσης προς τιμήν του Διός στο ιερό του στη Νεμέα. Επιστροφή στην Πάτρα. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
4η μέρα: ΠΑΤΡΑ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΠΑΤΡΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο του Ρίου . Συνεχίζουμε για 
περιήγηση στο Μεσολόγγι και εν συνεχεία αναχώρηση για Ναύπακτο. 
Το απόγευμα επιστροφή στην Πάτρα. Διανυκτέρευση 
 
 
 
 
 
 
 

http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9F%CE%BB%CF%85%CE%BC%CF%80%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CE%AF_%CE%91%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B5%CF%82
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CF%8D%CE%B8%CE%B9%CE%B1
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%91%CF%80%CF%8C%CE%BB%CE%BB%CF%89%CE%BD
http://el.wikipedia.org/wiki/%CE%8A%CF%83%CE%B8%CE%BC%CE%B9%CE%B1
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5η μέρα: ΠΑΤΡΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ –ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
Μετά το πρωινό περιήγηση της πόλης, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε το Παλαμήδι, 
ξακουστό κάστρο που στεφανώνει την πόλη του Ναυπλίου, την Ακροναυπλία, χτισμένη στα πόδια 
του Παλαμηδιού. Συνεχίζουμε για την  Επίδαυρο. Εκεί θα δούμε το Θέατρο που  βρίσκεται σε 
πλαγιά του Κυνόρτιου όρους,  μέσα  στο  λατρευτό  χώρο που  χτίστηκε  σύμφωνα  με  τον  
Παυσανία  τον  4ο  αιώνα  π.χ. από  τον  αρχιτέκτονα  και  γλύπτη  από  το  Άργος  Πολύκλειτο  τον  
Νεότερο. Μέσα  σε  πευκοφυτεμένη  πεδιάδα  μπροστά  στο  αρχαίο  Θέατρο  θα  δούμε  τα  
ερείπια  του  σημαντικότερου  ιερού  του  Ασκληπιού , του  θεού  της  υγείας. Στο  γύρω  
αρχαιολογικό  χώρο θα  δούμε  το ναό  του  Απόλλωνα  Μαλεάτη  4ου  π.χ. αιώνα , ακριβώς  πίσω  
από  το  θέατρο. Το  γυμνάσιο  θυμίζει  την  παλαίστρα  της  Ολυμπίας  με  την  μεγάλη  εσωτερική  
αυλή  και  το  περιστύλιο , ενώ  λίγο  πιο  πέρα  θα  δείτε  τα  ερείπια  της  στοάς  Κότυος  και  
μικρής  παλαίστρας.  Μετά  την  παλαίστρα  θα  δούμε  τα  υπολείμματα  του  κρηπιδώματος  του  
ναού  της  Θέμιδας  και  τα  θεμέλια  του  ναού  της  Αρτεμης, το  άβατο και  τη  θόλο. Στη 
συνέχεια μεταφορά στο λιμάνι , επιβίβαση στο πλοίο.  
 
6η μέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Επιστροφή στο Ηράκλειο. 

 
 
 
 
 
 
 
ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ:   246 €  ASTIR HOTEL  4* 
 
 
ΣΥΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ  
45 μαθητές – 3 free = 42 μαθητες χ 246 € = 10.332 
 

Περιλαμβάνονται 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με Μινωικές γραμμές ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ -ΗΡΑΚΛΕΙΟ σε τρίκλινες και 
τετράκλινες καμπίνες για τους Μαθητές. 

 Δίκλινες καμπίνες για τους συνοδούς καθηγητές με Δείπνο στο εστιατόριο του πλοίου . 
 Πρόγραμμα επισκέψεων και εκδρομών με πολυτελές τουριστικό πούλμαν 50 θέσεων με 

ευγενείς και συνεργάσιμους οδηγούς .Εφεδρικοί οδηγούς για την εκτέλεση του προγράμματος 
για όσες μετακινήσεις χρειαστεί να γίνουν πέραν του ωραρίου των βασικών οδηγών. Τα 
οχήματα διαθέτουν όλα τα έγγραφα καταλληλόλητας για την περιήγηση και μεταφορά 
μαθητικών γκρουπ και είναι ελεγμένα από το ΚΤΕΟ . Το λεωφορείο θα είναι διαθέσιμα σε όλη 
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την διάρκεια της εκδρομής για τις ανάγκες των μετακινήσεων ,ξεναγήσεων και βραδινών 
εξόδων του Σχολείου. 

 Nυχτερινές μετακινήσεις εντός πόλης διαμονής. 
 Free συνοδών καθηγητών 
 3 free μαθητών  

 Τρείς Διανυκτερεύσεις με πρωινό στα προτεινόμενα ξενοδοχεία στην Πάτρα. Διαμονή σε 
δωμάτια Τρίκλινα για τους Μαθητές. 

 Ξενάγηση στο αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας . 
 Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιονδήποτε όρου του συμβολαίου. 
 ΦΠΑ-Διόδια 
 Εισιτήρια Γέφυρα Αντίρριο -Ρίο-Αντίρριο. 
 Ασφάλεια Αστικής επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με τον κανονισμό του Υπουργείου 

Παιδείας. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙCAN το οποίο περιλαμβάνει κάλυψη για ασθένεια + 

ατύχημα +για covid 19 + ξενοδοχείο καραντίνας . 
 Κάλυψη εξόδων επιστροφής στο Ηράκλειο σε περίπτωση ασθένειας μαθητή η συνοδού 

καθηγητή κτλ. 
 Πρόβλεψη διαχείρισης σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί τις προβλεπόμενες 

ημερομηνίες για λόγους ανωτέρας βίας . 
 Επιλογή των καλυτέρων χώρων για διασκέδαση και εστίαση. 
 Επιστροφή χρημάτων σε μαθητή που θα ακυρώσει για λόγους ανωτέρας βίας –ασθενείας . 
 Πρόβλεψη διάθεσης επιπλέον δωματίου σε περίπτωση νόσησης μαθητή από Covid και την 

επιστροφή μαθητή και συνοδού. 
 Επιστροφή προκαταβολής στο σχολείο σε περίπτωση που η εκδρομή ακυρωθεί λόγω της 

πανδημίας (lock down) ανεξάρτητα εάν εφαρμοστεί η νομοθέτηση για έκδοση voucher . 

Εάν επιλέξετε συνοδό γραφείου θα υπάρχει πρόσθετη επιβάρυνση 10€ ανά άτομο. 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ Ο ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ 


